

『がん疼痛緩和の薬がわかる本』（第3版） 正誤表

このたびは『がん疼痛緩和の薬がわかる本』（第3版）をご購入いただきまして誠にありがとうございます。第2刷（2019年9月15日発行）におきまして以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2019年11月25日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載												
2	197頁・図3-32 「表」の「ヒドロモルフォン注 (mg/day)」	<table border="1"><tr><td></td><td>3</td><td>15</td><td>20</td><td>30</td><td>40</td></tr></table>		3	15	20	30	40	<table border="1"><tr><td></td><td>3</td><td>4.5</td><td>6</td><td>9</td><td>12</td></tr></table>		3	4.5	6	9	12	2019/11/25
	3	15	20	30	40											
	3	4.5	6	9	12											